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Ata nº41/2022 da sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão.

Presidente: Sidnei Costa Barbosa, Vice -Presidente: Edinilton Silva Rodrigues, 1ª Secretária:

Cleuma de Oliveira Amorim Paz, 2ª Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Aos onze (11) dias do mês de março de dois mil e vinte e dois (2022), às 09:00 horas no plenário 

da Câmara Municipal de Arame - maranhão. Sob a presidência do senhor presidente Sidnei Costa 

Barbosa. Reuniram-se os vereadores: Sidney Costa Barbosa, Cleuma de Oliveira Amorim Paz, 

Bartolomeu Araújo da Silva, Franciane Oliveira de Sousa, Geovany da Silva Araújo, Genilson de 

Sousa Araújo, João Ribeiro, Maria do Socorro Grangeiro dos Santos Pereira, Tairan Sousa dos 

Reis. Deixaram de comparecer os senhores vereadores: Katiusse Costa Bonfim, Elias José Ribeiro 

Conceição, Francisco Antonio de Macedo e Ednilton Silva Rodrigues. Com o número legal para 

apreciar e deliberar, o senhor presidente convida o nobre vereador Geovany da Silva Araújo, para 

compor a Mesa Diretora como vice -presidente Ad hoc. Logo após, determinou que fosse realizada 

a leitura da ata da sessão anterior que após lida segue aprovada sem restrições. Continuando foram 

lidos os Expedientes Oriundos: Ofício nº 12/2022 -GAB, Mensagem nº 17/2022, Projeto de Lei nº 

17/2022, Solicitações nº 08/2022 e 09/2022 e Requerimentos nº 109 e 110/2022. E não havendo 

oradores inscritos no Pequeno, passou -se ao Grande Expediente, tomou posse da Tribuna o senhor 

vereador João Ribeiro  que iniciou sua fala tecendo comentários sobre a administração Municipal, 

solicitou ainda cópias de contratos celebrados entre o Municipio e as empresas prestadores de 

serviços e ressaltou a precariedade das estradas vicinais. Logo após, tomou posse da Tribuna o 

senhor cereador Bartolomeu Araújo da Silva que iniciou suas palavras lamentando o 

desaparecimento do Demir e destacou o esforço e o empenho das autoridades para dar uma resposta 

a sociedade e repudiou veementemente a reportagem realizada pela Mirante, quando a emissora de 

televisão diz que o Arame é uma cidade violenta e rota de drogas e destacou a importancia da 

realizaçao dos trabalhos realizados pela gestão Municipal. Continuando, tomou posse da Tribuna a 

senhora vereadora Cleuma de Oliveira Amorim Paz que iniciou suas palavras registrando que os 

tecnicos de enfermagem estão há doze anos sem reajustes salarial e destacou o evento realizado 

sobre o SELO UNICEF, que visa beneficiar crianças e adolescentes e qualidade de vida desse 

público-alvo. Prosseguindo, tomou posse da Tribuna o senhor vereador Genilson de Sousa Araújo 

que iniciou suas palavras destacando e lamentando o desaparecimento do Demir e ressaltou o 

empenho das autoridades para elucidar o caso e em seguida ressaltou o bloqueteamento do Morro 

São Pedro e registrou a perfuração de um poço no povoado Curuqué e esplanou ainda a diferença 

de uma gestão na qual prioriza o bem -estar da população. Logo após, tomou posse da Tribuna o 

senhor presidente Sidnei Costa Barbosa que iniciou suas palavras lamentando o sumiço do Demir e 

destacou o desserviço prestado pela Equatorial e os transtornos causados aos consumidores e 

ressaltou o envio de ofício assinados pelos colegas vereadores solicitando explicações sobre a falta 

constante de energia no Município. Em seguida passou -se a Comunicação das lideranças, tomou 

posse da Tribuna o senhor vereador Geovany da Silva Araújo, que iniciou suas palavras a 

inoperância da Equatorial no Município e pediu as pessoas que entrem na justiça contra a 

concessionária de energia e ressaltou os transtornos causados pelas estradas vicinais e parabenizou 

o gestor Municipal pela atuação. E nada mais havendo a tratar o senhor presidente encerrou os 

trabalhos solicitando a lavratura da ata que segue assinada pela Mesa Diretora.
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